

**В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение дорожно-транспортного происшествия, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью двоих и одного малолетнего ребенка и смерть троих лиц, один из которых малолетний ребенок**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя Тандинского района республики в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

---

По версии следствия, 21 июля 2021 года между 20 и 21 часом на автомобильной дороге с круговым движением, расположенной в северной части территории города Кызыл Республики Тыва, находившийся в состоянии наркотического опьянения обвиняемый в нарушение правил дорожного движения на грузовом автомобиле марки «Шакман» не уступил дорогу легковому автомобилю марки «Хонда Аккорд» и допустил столкновение указанных транспортных средств. В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных тяжелых травм скончались водитель легкового автомобиля и два пассажира, одному из которых 7 лет, а двое взрослых пассажиров и ребенок 1 года получили телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1692230>